A csének mozgési és forgasi energidja van. Legyen a mozgo test tomege m, keriileti sebessége pedig v. (A halado
mozgés sebessége szintén v lesz, mivel feltételezziik, hogy tiszta gordiilésrdl van szo.)
A ¢s6 mozgasi energidja

1 1
E, = gmvz, a forgasi energia Fy = 5[@;2.

Vékony cs6 esetén

2

I=mr? és v=wr miatt Ef =1/2mv?

a ¢s6 Osszenergidja
E = mw?, a forgasi energia ennek épp a fele.
Tomor golyd esetén is

1 2
Ef = EIwQ, azonban itt I = gmrz.

Igy
1, . . .
Ey = gmv , Vagyls az Osszenergia
7
E=FE,+FE;= Emzﬂ,
Ey 1 10 2 o s 2,
T =5 7w vagyis tomor golyo6 esetén a forgasi energia az Gsszenergia - része.
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